

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

赞一个

小朋友献爱心 鼓励下



22日,晚报报道了纬一路小学一个班级举行筹款活动的事儿。发起者小巩越义卖100多件文具,筹钱帮助山西一位素不相识的老师。

这位老师是山西残疾老师花俊刚,他10多年如一日坐在轮椅上义务教学,事迹感人。

昨天,巩越的父亲巩光宇拿出1000元现金,和孩子班上师生捐助的1370元一起,寄给花俊刚老师。

在银行大厅,小巩越的班主任王春燕、经八路巡防队员李四信与花老师通了电话。得知小巩越这一举动后,花老师在电话那头半天没说话。

他后来说,感谢小朋友对自己的关爱,自己会努力战胜病魔,重回讲坛;如遇不幸,将把眼角膜捐献社会。

在此,我们祝花老师早日康复。

记者 冉小平/文 周雨/图

问一下

听说个人出租房屋要纳税 税金咋交?

昨天,读者王先生致电晚报热线96678,咨询他家有一套闲置住房想出租,不知现在私房出租有什么新规定?咨询这一问题的读者不少,为此,我们请税务部门给予解答。

据二七区地方税务局工作人员介绍,已办理税务登记的个人出租房屋纳税人应缴纳的个人所得税,个人出租住宅和个人出租非住宅的,每月营业额未达到2万元起征点的免征,达到2万元起征点以上的缴纳租金收入的2%;不办证临时开发票的个人出租房屋行为也应缴纳个人所得税,个人出租住宅的每月营业额未达到2万元起征点的免征,达到2万元起征点以上的个人所得税缴纳租金收入的10%,个人出租非住宅达到2万元以上的缴纳个人所得税20%。

记者 周雨 通讯员 何小卉

请认领

谁家宝贝的靚照丢了



24日下午3点40分许,林山寨巡防队员孙秀伟、马广振,巡逻到互助路与嵩山路口西南角处,市民黄女士拦住了他们。

黄女士说,她发现路边有一个白色塑料包和一条黑色女士裤,有人说是一辆车路过时落下来的。

马广振从塑料包内发现了5包儿童食品,5本儿童书籍,还有一沓宝贝靚照,照片共计121张,并不是太新。

“现在都是数码时代了,家里存纸照片的,应该是孩子小时候的记忆,不可复制,很珍贵的。”马广振说,他们等了1个多小时也没等到失主。

孙秀伟说,失主可携带本人有效证件到位于互助路与百花路西约30米路南,林山寨街道百花社区巡防室联系认领,联系电话:13674968501。

首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 吴俊成

@郑州晚报

郑州客运东站拾了好多东西



@张锡磊:郑州客运东站展示丢失物品,请相互转告,看看有你的没?

@郑州交运:朋友们,如果您在郑州各汽车站遗失了物品,可以登录http://weibo.com/u/1832855031 找找看哦~工作人员拾到遗失物品后都会在这里发布信息的哦。

5个习惯让手机容易被盗抢

在手机被盗抢案件中,5种习惯让手机更易被盗抢。一起来看看自己有没有中枪吧:1.手机听音乐;2.漏出手机挂件;3.在餐厅、网吧把手机放桌上;4.边走边煲电话粥;5.乘公交靠近门窗位置玩手机……

潘龙来领你的身份证

26日上午10点半,建设路办事处巡防队员董建新、宋培育在前进路捡到一内装河南省卢氏县官道口镇潘龙的身份证、6张银行卡及房屋租赁合同的红包,失主见报请拨打68562111与王辉联系认领。

记者 汪永森

寻亲友

张慧昕你在哪里? 父亲病危想念女儿



“张慧昕,24岁,家是濮阳的,现在郑州。2011年毕业于郑州铁路职工技术学院护理专业。你知道家里人有多担心你吗?……如今你爸爸因脑水肿住院告知病危,妈妈思女心切精神恍惚。希望好心人知道她的下落联系我们。”

11月25日,张慧昕的家人发布了这条微博,她的姨妈方艳芳叹了口气说:“真的绝望没有办法了。”

不想回老家她消失了

张慧昕的家境比较艰苦,父亲因一次脑外伤留下了后遗症,妈妈靠给人当保姆挣钱贴补家用。家里只有她一个孩子,父母给予了很大的期望。

2011年她毕业后留在郑州工作,因为身体不好,父母希望她能留在身边,就多次打电话让她回家找工作。

双方最后一次电话联系中,又因她不肯回家就业起了争执,此后她就没了音讯,过年也没回家。

家人多次寻找未果

张慧昕换了手机号,QQ留言也没回过。

她最好的朋友自从毕业后,也没联系上她。

家人通过她的QQ空间联系到她的访问好友,朋友们也纷纷努力,却没有结果。

她过去租住的房子早已人去屋空,过去上班的地方也变了样子,家人来了几回郑州也没任何线索。

不久前,张慧昕的父亲头部撞到暖气片,因脑水肿住院,医生下了病危通知。

病榻上的父亲万分想念女儿,一心只期望孩子能回家,哪怕只是看一眼就够了。

见习记者 施杨

曝曝光

市场街占道面包车 半个月不挪窝

在桐柏路与市场街交叉东南角,一辆红色昌河面包车停在人行道上,车子前后均无牌号,玻璃蒙了一层土,车里堆放了很多杂物。

建设路办事处巡防队员刘杰说,这辆面包车在路口停放超过半个月了,“这车压在盲道上,车主应该来给大家腾腾地方。”

记者 汪永森  
线索提供 王辉

爱生活

不看黄山一棵松 看咱墙上的构树



金水区巡防队员李先生(稿费30元)致电96678:在南阳路兴隆铺路口向西,地下道南墙的墙缝里,长出一棵构树。

这棵树有碗口粗,离地面3米多高。已近深秋,但树上还长满叶子,一片葱绿。

上下班都从此路过的金水区巡防队员张宏强说,早几年他就看到了这棵树,当时还很小,没想到几年后,长这么大。

我上去查看,发现墙体缝隙手指很难伸进去。在这么坚硬的水泥墙体中,长出碗口粗的树,市民赞叹树的生命力真是强大。

金水区绿化所工作人员王建勇现场查看,说这棵树是构树,属野生树种,分布较广,耐旱,适应性特强,抗逆性强,其根系浅,侧根分布很广,生长快。

王建勇分析:可能附近有构树,种子飘到了墙缝里,或者这里曾种有构树,筑墙时砍了,但根部还在。

记者 冉小平/文 周雨/图

曝曝光

ATM机受伤了



昨天,位于花园路国基路交叉口向东约50米处,有人发现一台银行ATM机损毁。

经金水区国基路办事处巡防中队队员查看监控,发现在11月25日夜里8点46分至51分,一辆由西向东行驶的面包车突然左拐直冲向ATM机,后停顿约2分钟后,倒车退回国基路快车道,随后车上有两人下车查看约3分钟,开车向西离去。目前,银行方面已经报警。

记者 张玉东 通讯员 郭志强